

海口秀峰实验学校

**救人!**小学男生升旗仪式  
上突然晕倒,呼吸骤  
停、瞳孔放大**救人!**两老师接力跪地  
实施心肺复苏,为抢救  
赢得宝贵时间**救人!**学校发起捐助活  
动,2天为患者募捐数  
万元医疗费

海口秀峰实验学校教师陈施界▲



海口秀峰实验学校教师林智▲

本报讯 9月18日是星期一,早晨7时45分许,海口秀峰实验学校正在举行升旗仪式,突然,六年级一名男生晕倒在地,不省人事,出现脸色发青发紫、呼吸骤停、瞳孔放大等症状,命悬一线。现场的老师见状,立即为该男生做心肺复苏,为抢救赢得宝贵时间。120急救车赶到后,将突发急病的男生送往医院的重症病房抢救。经抢救,目前,小男孩已脱离生命危险。记者 廖自如 文/图

**六年级一男生突然晕倒在地**

不省人事、脉搏十分微弱,几乎没有心跳

昨日,向记者谈起事发时的情景时,海口秀峰实验学校的老师陈施界仍心有余悸。

陈施界告诉记者,他负责教六年级的数学科目,也是六(3)班班主任,每周一7时30分,学校都会举行升旗仪式。“18号早上7点45分,正在举行升旗仪式,我当时站在我们班队伍的最前面,紧挨着六(4)班。突然,学生队伍中间靠后的位置出现一阵骚动,我马上上前查看,发现六(4)班的小许突然晕倒,旁边的同学被吓得惊叫,惊慌失措。我呼喊小许的名字,看到孩子没有反应,我摸了摸他的手腕和脖子,发现脉搏非常微弱,几乎没了心跳,我赶紧给他按合谷、掐人中,做心肺复苏。”

同时,在场的其他老师帮忙拨打120急救电话。

**老师接力实施心肺复苏抢救**

急救人员供氧电击,孩子逐渐有了呼吸

小许突发疾病危在旦夕,让海口秀峰实验学校每一位领导和老师的神经都绷紧了,一场与死神搏斗的接力行动在校园里展开。

初一(4)班的班主任林智是一名体育老师,今年暑假刚参加海口市教育部门组织的游泳救生员培训,学习过专业救生知识。

事发大约4分钟后,林智闻讯赶到现场,跪在地上,接力对小许实施心肺复苏,学校校医也赶来协助。

昨日,林智告诉记者,他第一次遇到这样的突发情况,当时以为小许是中暑晕倒,但他用学到的救生知识检查小许的身体时,发现他的大动脉没有跳动,体温逐渐降低,呼吸骤停无意识,瞳孔放大,处于休克状态,情况十分危急。

经过实施心肺复苏,小许发青发紫的脸色逐渐有了好转。由于担心救护车赶到前,小许会出现大脑缺氧,危及生命,老师们决定开车将他送往就近的医院抢救。就在一位老师准备发动汽车时,救护车赶到了。

急救人员一边继续对小许实施心肺复苏,一边给他吸氧并进行电击。抢救大约10分钟后,小许逐渐有了微弱的呼吸,随后被紧急送往省人民医院的重症监护室进行抢救。

**经抢救,男生脱离生命危险**

具体病因还未查明,仍需继续住院观察

经医生抢救,小许目前已脱离生命危险,转移到普通病房继续治疗。

昨日上午,记者在医院病房见到了小许,他的母亲劳女士在一旁陪护。劳女士告诉记者,“孩子病情严重,在重症监护室抢救,昏迷了3天3夜,我被吓得整日以泪洗面。9月22日情况好转,才转到普通病房,现在身体状况恢复得挺好。”

小许的主治医师刘英杰向记者介绍,小许晕厥导致脑部缺氧,医生通过脑电图检查发现有些异常,具体病因还未查明。目前虽然已经脱离生命危险,但为了防止复发,因此需要进一步观察治疗。

“当时医生告诉我们,孩子心脏骤停了5分钟,脑部缺氧,若没有老师之前实施心肺复苏,后果不堪设想。我们十分感激老师们在关键时刻为孩子赢得抢救的黄金时间。学校领导和龙华区教育局的领导经常来看望我儿子,关心孩子的病情,让我们十分感动!”小许的父亲许先生说。

海口秀峰实验学校校长李玲介绍,小许的父母都是普通职工,为了减轻医疗费负担,9月22日,学校工会在教职工和学生中发起为小许募捐医疗费的活动,两天时间内共募捐到爱心款三四万元。今日,学校会将这笔爱心款通过学校家长委员会转交给小许的父母,希望他早日康复。

女子不慎丢失12万元手表,4小时后找回

**这得好好感谢  
三亚凤凰机场警方**

本报讯 9月22日上午,北京旅客郑女士来到三亚市公安局凤凰机场分局,将两面锦旗分别赠送给该局巡警大队和候机楼派出所,对机场警方帮她找回丢失的手表表示感谢。

9月19日8时,正在凤凰机场高架桥执勤的交警接到旅客郑女士的求助,称其不慎丢失了一块价值12万元的手表,请求警方帮忙找回。随后,执勤交警带郑女士来到候机楼派出所求助民警。候机楼派出所民警详细询问情况后,立即调取监控视频,走访询问机场工作人员,经过4个小时寻找,终于找到郑女士遗失的手表。记者 徐一凡 通讯员 罗佳 何岸桦

她装有3000多元现金、7张银行卡和重要证件的钱包失而复得

**还得感谢公交公司工作人员**

本报讯 9月21日,市民高女士在乘坐海口公交集团二分公司28路公交车时,不慎将钱包遗落在公交车上。本以为找回无望了,没想到最后失而复得。

21日上午,司机吴志伟驾驶28路公交车开往群上村,途经省医学院附属医院站上下客时,一名乘客在车上捡到一个钱包,吴志伟询问是否车上乘客遗落的,但无人认领,他只好妥善保管钱包继续运营。

车辆抵达位于群上村的调度室后,吴志伟立即将钱包交给调度员进行登记保管,方便失主寻找认领。经检查,钱包内有3100多元现金、1张加油卡、1张身份证以及7张银行卡。由于失物比较贵重,调度员把情况上报给线

长陈志平。陈志平获悉情况后,为了尽快找到失主,再次仔细检查钱包内的物品,最后在钱包夹层发现几张票据和一张物流托运单。他根据托运单上的客户信息,与身份证信息进行对照,猜测钱包的主人高女士。陈志平拨打物流单上的联系电话,最终确认失主正是高女士。

下午3时,高女士来到调度室领回钱包。据了解,当天早上,高女士从西海瑞园乘坐28路公交车到国贸上班,在金龙路站下车后一直在接听电话,直到到了公司才发现钱包遗失,她以为钱包被偷了,找回无望,于是赶紧挂失银行卡,正打算补办证件,没想到公交公司工作人员就打来了电话。记者 沈丽焕



海南中医药研究所附属琼岛医院

★海口市十佳人民满意医院

★医保定点医院

**看男科 到琼岛医院**

男科专线: 66860999

WWW.0898NK.com

院址: 海口市海秀中路103号(凤凰新村)

广告

(海)医广(2016)第006号